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Liebe Kundin, lieber Kunde, 
die beginnende Vorweihnachtszeit 
mit all ihren schönen und emotio-
nalen Momenten ist auch in diesem 
Jahr mit einer gewissen Unsicher-
heit belastet. So ist es uns leider 
nicht möglich, unser traditionelles 
Hausfest in der gewohnten Weise zu veranstalten.

Dennoch halten wir zur Einstimmung auf diese Jahreszeit im ge-
samten Haus viele neue Accessoires für Sie bereit, die es Ihnen 
ermöglichen, Ihr Zuhause so richtig gemütlich einzurichten. Lassen 
Sie sich von unseren vorweihnachtlichen Dekorationen verzaubern, 
von außergewöhnlichen Möbelneuheiten inspirieren und finden Sie 
viele ausgewählte Geschenkideen für Ihre Lieben.

Für ein außergewöhnliches Schlaferlebnis halten wir ebenfalls eine 
große Auswahl an neuen Bettwäsche-Kollektionen, kuscheligen 
Plaids, Decken und Bettsystemen für Sie bereit.

ERLEBNISTAGE „INSPIRATION ADVENT“ 
Vom 24. bis 27.11.2021 möchten wir Sie zu unseren Advents 
Erlebnistagen einladen. Wir bieten Ihnen unterschiedliche  
Präsentationen auf unserer gesamten Verkaufsfläche rund um  
die Vorweihnachtszeit. Das abwechslungsreiche Programm  
finden Sie auf den Seiten 30 und 31.

ALLE ANGEBOTE UND PRODUKTE SIND AB SOFORT  
GÜLTIG UND ERHÄLTLICH 
Weitere attraktive Angebote finden Sie in unserem  
Onlineshop www.mannsdoerfer.de oder nutzen Sie  
unsere Livechat-Beratungsangebote. Für eine persönliche  
Beratung stehen Ihnen unsere Einrichtungsberater gerne 
zur Verfügung.

Wir freuen uns darauf, Sie in unserem Haus begrüßen zu 
dürfen und wünschen Ihnen eine schöne Vorweihnachtszeit.

Almut und Marcus Mannsdörfer 
und das gesamte Mannsdörfer-Team

Schlafen Leben Wohnen seit 1895

ADVENTS- 
KALENDER 65,00
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M A N N S D Ö R F E R #B A S S E T T I

ITALIENISCHER

LIFESTYLE

SATIN-BETTWÄSCHE  
PIAZZA DUCALE
Eleganter Mustermix aus Paisley 
und grafischen Ornamenten ziert 
die Bettwäsche. 100 % Baum-
wolle, mit Reißverschluss.

135/200 + 80/80 cm	 139,95

155/220 + 80/80 cm 	 169,00

REDUZIERT

SATIN-BETTWÄSCHE ELBA 
Feinste Satin-Bettwäsche mit  
phantasievollen Mustern. 
100 % Baumwolle, mit Reißverschluss. 
In den Farben Blau oder Orange erhältlich.

135/200 + 80/80 cm	 139,00	 99,00

155/220 + 80/80 cm	 169,00	 119,00
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M A N N S D Ö R F E R #G E S C H E N K I D E E N

1 | MARC‘O POLO BADEMANTEL Mit Kapuze, 100 % Baumwolle 119,95    2 | PORT FIREPLACE TOOL Pulverbeschichtetes Metall, 3-teilig 135,00   3 | WEIN. DAS BUCH 
Mit allen Sinnen genießen. Nach diesem Motto vermitteln die renommiertesten Autoren auf dem Gebiet der Weinkunde Ihr Wissen. So entsteht ein ganz neuer Standard, 
eine moderne Weinkunde, die profundes Weinwissen verständlich darlegt 49,95   4 | NEW PLAY DOMINO Spiel 16,90  NEW PLAY CHESS Schachspiel 29,95  5 | ESSENCE 
T LED TISCHLAMPE Dimmbar, 3,5 W, alu schwarz 139,00   6 | EAGLE MÜTZEN BEN Aus reinem Kaschmir, verschiedene Farben 89,00   7 | HUGO BOSS SOCKENSET  
2er-Set 12,95   8 | HUGO BOSS GIFT SET 2 Paar Socken und Lederarmband 29,95    9 | LANGRANJA CANDLE Wachskerze mit separater innenliegender Kerze, Small 
34,95  Large 69,95   10 | KERZENSCHALE MIA Gefüllt, verschiedene Größen ab 52,90   11 | FEUERHOLZ-KORB BRAUN Fassungsvermögen 24 l, ø 35 cm, H 45 cm 209,00   
12 | SQUARE 1 USB & MAGNET STECKER-WÜRFEL Oak green 49,05 
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M A N N S D Ö R F E R #G E S C H E N K I D E E N

1 | FALKE WINTER HOLIDAY SOCKEN Klassische Norweger-Musterung, mit Kaschmiranteil 18,00   2 | LATERNE LITO NOMAD XS ø 13,5, H 10 cm 26,95   
3 | SCHAL PLISSEE DREIECK 60/180 cm, mausgrau 99,95   4 | WALDKOCHBUCH So lässt sich der Wald mit allen Sinnen genießen! 32,00  5 | NACHT-
HEMD FLANELL Mit Knopfleiste, verschiedene Größen ab 65,00   6 | DUFTKERZE INDIAN TAN In massivem Marmorgefäß, ohne Palmöl und rußarm,  
ca. 40 Stunden Brenndauer 39,95   7 |MODERN BAKING In ihrem neuen Backbuch präsentiert Donna Hay, die weltbekannte Köchin aus Australien, süße 
Lieblingsrezepte und Klassiker 39,90   8 | FALKE BEDSOCK DAMEN Mit Angoraanteil und Wärmflasche, Set 32,00   9 | PYJAMA FLANELL mit Knopfleiste, ver-
schiedene Größen 79,90   10 |TABLETT ABENTO Ideal zum Servieren oder Dekorieren, L 50 cm x B 30 cm x H 8,5 cm  64,50   11 |WÄRMFLASCHE TENDER 
encre  24,95   12 | SAVON LIQUID SOAP, ALGUE VELOUR Im Spender, 500 ml, verschiedene Sorten ab 23,00   CREME HYDRATANTE Hand & Body Lotion,  
300 ml 31,90   13 |FOTOALBUM HAPPY DAY 24,95
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SCHÖNE GESCHENKE

FÜR 
ZUHAUSE
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1 | BROTKORB Schlichtes Design aus Eichenholz mit mattschwarzem Metall, 21,5 cm 44,95   2 | DUFTKERZE Mit Holzdeckel, z. B. Verbena di Sicilia 250 g 18,95 

3 | HANDCREME Mandel Aloe, 75 ml 5,90   4 | BIO FLÜSSIGSEIFE Zitrone oder Zedernholz, 500 ml 10,90   5 | BADESALZ Natur Lavendel oder Kräuter, 500 g 
Dose 7,70   6 | SALATSCHLEUDER Green Tool 44,95  7 | KNOBLAUCHPRESSE, Green Tool 29,95   8 | ZITRUSPRESSE Green Tool 29,95   9 | VOGELFUTTER-
RÖHRE frostbeständig, spülmaschinenfestes Glas 44,95   10 | STERN weiß, aus recyceltem Papier, verschiedene Größen ab 7,90   11 | EVA SOLO WASSER-
KOCHER 1,5 l reduziert 99,95
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M A N N S D Ö R F E R #G E S C H E N K I D E E N

12 | BAMBI BECHER Keramik 7,50   13 | HOUSE DOCTOR STERN GRAU verschiedene Größen ab 8,90   14 | STERN SCHWARZ aus recyceltem Papier, versch. 
Größen ab 4,50   15 | STERN Weiß, ø 45 cm 8,90   16 | BUTTERDOSE Servieren Sie die Butter auf dem Deckel oder in der Schale, auch als Servierschale für  
Snacks geeignet 29,95   17 | KERZEN Gedrehte Stabkerzen je 5,50   18 | KALENDERKERZE 30 cm, dunkelgrün 19,90   19 | EVA SOLO SERIE NORDIC  
KITCHEN SERVIERBRETT Aus Eichenholz und mattschwarzem Metall, ø 35  cm 99,95  20 | WEIHNACHTSSCHMUCK Brezel 12,90  Gurke Sagen- 
umwogener Baumschmuck, wer die Gurke zuerst im Baum findet, darf mit dem Auspacken der Geschenke beginnen 8,90   21 | KERZE FLAME Echtwachs 
mit Timer, elfenbein ab 32,00   22|  SEIFE Handgeschöpfte Seifen für die sanfte und hautschonende Pflege, frei von Konservierungsstoffen, verschiedene  
Sorten, z. B. Minze, Acocado, Rose mit Blüte 100 g Stück 4,50   23 | DEKO TABLETT Eisen, zwei verschiedene Farben, ø 35 cm 39,95   24| KINDERBETTWÄSCHE:  
Forest Animals Multi 100 % Baumwolle, natürlich, atmungsaktiv 135 x 200 cm + 80 x 80 cm 44,95   Bettwäsche Wheelers Grey 100 % Baumwolle, natürlich und 
atmungsaktiv,135 x 200 cm + 80 x 80 cm 44,95
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M A N N S D Ö R F E R #S C H Ö N S C H L A F E N

1 | BETTWÄSCHE ELEGANTE Baumwollflanell Qualität 135/200 + 80/80 cm 99,95  155/220 + 80/80 cm 119,95   2 | FLEURESSE SATIN-WENDE-BETT- 
WÄSCHE In bezauberndem Dessin mit einer schönen Rückseite in Uni-Anthrazitgrau lädt diese Bettwäsche aus seidenweichem, anschmiegsamen Satin zum 
Träumen und Entspannen ein. 100 % Baumwolle, mit Reißverschluss  135/200 + 80/80 cm 79,95  155/220 + 80/80 cm 99,95   3 | PIP FLOWER FESTIVAL 100 % 
Perkal-Baumwolle  135/200 cm 89,95  155/220 cm 109,95  Kissen 80/80 cm 29,95
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BETTWÄSCHE

EINFACH 
ONLINE 
BESTELLEN 
www.mannsdoerfer.de/aktionen
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M A N N S D Ö R F E R #S C H Ö N S C H L A F E N

MANNSDÖRFER 
HOME COLLECTION

STONE WASHED COTTON 100 % Baumwolle, in verschiedenen Farben erhältlich: White, Dark Grey, Light Green, Moon Store 
135 x 200 cm + 80 x 80 cm 119,00   155 x 220 cm + 80 x 80 cm  149,00
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M A N N S D Ö R F E R #L E X I N G TO N

FLANEL CHECKED COTTON 
DUVET COVER 
Kuschelig warm mit superweicher, 
angerauter Oberfläche, Reine 
Baumwolle. 
135/200 cm	 149,00 

155/220 cm	 179,00

Kissen 40/80	 37,00

DEKOKISSENBEZUG
Kissenhülle aus reiner Baumwolle. Das 
Modell hat eine farblich passende Pas-
pelierung, ein Innenkissen mit Füllung 
aus Recyclingpolyester und einen Reiß-
verschluss unten. 
1 | Kissen Holidays 30/50 cm	 49,00 

2 | Home for Holidays 30/50 cm	 49,00

3| Flower Embroidery 50/50 cm	 69,00

EIN HAUCH 
     VON LUXUS

Die skandinavische Lifestyle 
Marke Lexington vereint 
klassisches Ostküstendesign 
mit höchsten qualitativen  
Ansprüchen: lassen Sie sich 
in die mondäne Welt der 
South Hamptons entführen.
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M A N N S D Ö R F E R #S C H W E I Z E R B E T T W Ä S C H E

1

2

SPANNBETTTUCH AKTION
Beim Kauf einer regulären Schlossberg  
Bettwäschegarnitur (Kissen- und Bettbezug) 
erhalten Sie ein Spannbetttuch  
JERSEY ROYAL im Wert von 119,00 Euro  
in freier Farbwahl und Standardgröße gratis dazu.  
(Die Aktion ist bis 05.12.2021 gültig)

1 | SCHLOSSBERG FLANELL BETTWÄSCHE GUSTAV Mit feingewobenen Längsstreifen in dezenten Herbsttönen, kuschelig, anschmiegsam weich und  
wärmend 135/200 cm 169,90  155/220 cm 199,90  Kissen: 40/80 cm 69,90  80/80 cm 59,90   2 | SCHLOSSBERG BETTWÄSCHE HANI Edles Druckdessin mit 
großzügigen Aquarell-Pinselstrichen auf schönster weicher Satin Noblesse Qualität, 100 % Baumwolle 135/200 cm 259,90  155/220 cm 299,90  Kissen: 40/80 cm 
89,90   80/80 cm 99,90     3 | SCHLOSSBERG BETTWÄSCHE TILL Satin Noblesse Bettwäsche mit kräftigen Farben in Marineblau und Petrolgrün ergänzen die  
zarten Töne aus Himmelblau und Knospengrün 135/200 cm 259,90  155/220 cm 299,90  Kissen: 40/80 cm 99,90   80/80 cm 109,90    4 | SCHLOSSBERG  
PERRINN DUO Die Bettwäsche aus hochwertigem Baumwoll-Satin besticht durch ein orientalisch, farbintensives Paisley-Muster auf der einen Seite, kombi-
niert mit einer ruhigen, eleganten Unifarbe in Nuage auf der anderen Seite. Bettwäsche-Sets in Satin Noblesse Qualität 135/200 x 80/80 cm 384,90  269,00   
155/ 220 cm + 80/ 80 cm 429,90  299,00

FISCHBACHER BETTWÄSCHE ENGADINA
Auf der Makosatin-Bettwäsche ENGADINA tummeln sich Winter- 
sportler aus allen Epochen des Skisports. 135/200 cm 259,00 
155/220 cm 299,00  Kissen: 40/80 cm 89,00  80/80 cm 99,90 

REDUZIERT
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M A N N S D Ö R F E R #E X K LU S I V E R S C H L A F KO M F O R T

SCHRAMM MYTHOS 71-S TASCHENFEDERKERN-MATRATZE
Der Klassiker aus dem Hause Schramm, bewährt und sehr komfortabel: Die  
Tragfähigkeit jeder Schramm-Matratze wird durch die Wahl unterschiedlicher Feder- 
rezepturen individuell auf Gewicht und Anatomie des Körpers abgestimmt. Deshalb ist jede  
Schramm-Matratze eine Maßanfertigung. Mehr Sensibilität und Anpassungseigenschaften durch  
mehr Polstervolumen, edlerer Bezugsstoff aus Seide/Leinen sowie Handling durch mehr Haltegriffe,  
nun auch im Kopf- und Fußbereich.

90/200 cm  2.640,00   100/200 cm  2.822,00

DIE BESONDEREN  
SCHRAMM VORTEILE
•	 Durch Ofenvergütung dauerelastische,  

robuste und entmagnetisierte Federn bei  

der Matratze und der Untermatratze

•	 Fließende Übergänge der Liegezonen in  

der Matratze, durch unterschiedlich feste 

Federstärken

•	 3 bzw. 5 Festigkeiten je nach Matratzentyp 

machen die Auswahl individueller und die 

Stützkraft besser dosierbar

•	 5 Matratzentypen

•	 Patentierte Schulteraufnahme im Matratzen-

bezug reduziert den Körperdruck

•	 Untermatratze mit optionaler sekundärer 

Konturanpassung zur individuellen Anpas- 

sung im Becken- und Schulterbereich

SCHRAMM – HANDMADE IN GERMANY

LUXUS-SCHLAFEN
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#Z U H A U S E 
by M A N N S D Ö R F E R

EIDERDAUNE
DIE KÖNIGIN DER DAUNE

DIE KLIMAANLAGE 
FÜR IHR BETT 
Die Eiderdaunendecke schafft 
ein individuelles Mikroklima 
und sorgt für eine gleich-
mäßige Körpertemperatur. 
Eiderdaunen besitzen eine 
besonders filigrane Struktur 
und können dadurch Feuchtig-
keit besonders gut aufnehmen 
und an die Außenluft wieder 
abgeben. Bei sehr geringem 
Gewicht sorgen sie damit für 
ein trockenes und körper- 
gerechtes Schlafklima.

Schlafen Leben Wohnen seit 1895

M A N N S D Ö R F E R #N AT U R P R O D U K T

135/200 cm 
Körperform-Steppung 
500 g Füllgewicht 
3.995,00    2.899,00

EIDERDAUNEN – 
EIN GESCHENK DER NATUR

In Zudecken gefüllt entfalten  
sie Ihre einzigartige Wirkung.  
Im Winter sorgen sie für  
ideale Isolierung im Schlaf, 
im Sommer verringern sie  
durch erhöhte Luftfeuchtigkeit 
ihre Wärmeleistung. Eider- 
daunen werden vor allem auf 
Island „geerntet“ und verar- 
beitet. Die Eiderenten entneh-
men sich selbst Ihre Daunen  
für ihr Nest. Der Artenschutz 
steht hier an erster Stelle.

AKTIONS 
PREIS

155/220 cm 
Körperform-Steppung 
630 g Füllgewicht 
5.998,00    3.899,00
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2 | PREMIUM ZUDECKE MIT ÖSTERREICHISCHEN  
WEIDEGANS GÄNSEDAUNEN
Unter dem Qualitätslabel „Österreichische Weidegans“  
züchten engagierte Kleinbauern freilaufende Gänse mit viel  
Weidegang. Pro Jahr können wir nur wenige hundert Decken  
mit diesen kostbaren Daunen befüllen. Als limitierte Edition ist  
jede einzelne Decke ein echtes Unikat von höchster Qualität.

Bezug: 250er superfeiner Mako Batist, 100 % Baumwolle 
mit 2 cm Innenstegverarbeitung mit 6 x 8 Karos. 
Füllung: 100 % weiße neue Gänsedaunen Klasse1

135/200 cm	 Füllung 620 g	 749,00	 599,00 
155/220 cm	 Füllung 770 g	 949,00	 749,00

3 | MANNSDÖRFER 3-KAMMER-KISSEN
Das Daunenkissen ist für all diejenigen hervorragend geeignet,  
die eine höhere Stützkraft bevorzugen, aber trotzdem nicht auf ein  
softes Liegeempfinden verzichten möchten. Das 3-Kammer-System  
mit einem Kern aus Gänsefedern und -daunen sowie einer Füllung  
aus feinsten Gänsedaunen in den beiden Außenkammern bietet  
optimale Unterstützung für Kopf und Nacken und sorgt zudem für  
ein hervorragend natürliches Schlafklima.

40/80 cm  79,95  59,95    80/80 cm  109,00  84,95

ZUDECKEN + KISSEN

FÜR DEN 
BESTEN 
SCHLAF

1

2

3

1 | EDITION WILDENTE
Hochwertige Kassettendecke sorgt für kuschelige Wärme und Behaglichkeit.  
Unsere Duo-Daunendecke gefüllt mit 100 % Wildentendaunen besticht  
durch ihre Leichtigkeit und hält dennoch durch ihre Duo-Verarbeitung  
zuverlässig warm. Hochwertige Verarbeitung mit 3 cm Innen- und Außen- 
steg für optimale Wärmehaltung.

Bezug: Feinster Edelbatist aus 100 % Baumwolle. 
Füllung: 1a halbweiße, neue Wildentendaunen, Klasse1.

135/200 cm	 5 x 6 Karo Füllung 660 g	 599,00	 449,00 
155/220 cm	 5 x 6 Karo Füllung 830 g	 789,00	 599,00

PASSENDES KOPFKISSEN 
Gefüllt mit 70 % Federn und 30 % Daunen 
40/80 cm  89,90  69,95    80/80 cm  119,90  89,95

EINFACH 
ONLINE 
BESTELLEN 
www.mannsdoerfer.de/aktionen
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4 |GANZJAHRESDAUNEN BETT 
Daunen Kassettenstegbett in Wärmeklasse 3. Ideal für den  
mittleren Wärmebedarf. Gefüllt mit 90 % weiße neue Gänse- 
daunen 10 % Federn. Verarbeitung in 6 x 8 Karosteppung und  
2 cm Innenstegen.

135/200 cm	 Füllung 550 g	 399,00	 299,00 
155/220 cm	 Füllung 690 g	 499,00	 399,00 

5 |KAMELHAAR-STEPPBETT
Die Kamelhaarfüllung ist besonders anschmiegsam und besitzt 
eine hervorragende Wärmeisolierung sowie die Eigenschaft, 
Feuchtigkeit schnell zu transportieren. Zusammen mit dem feinen 
Bezugsstoff entsteht ein angenehmes und geschmeidiges Schlaf-
gefühl.

Bezug aus Mako Edel Satin 100 % Baumwolle. Gesteppt in  
anschmiegsamer Körperform. Füllung 100 % Kamelflaumhaar.

135/200 cm	 Füllung 1.000 g medium	 199,00  
155/220 cm	 Füllung 1.260 g medium	 279,00  
135/200 cm	 Füllung 1.200 g warm	 229,00  
155/220 cm	 Füllung 1.500 g warm	 299,00

6 |DORMABELL CASHMERE-STEPPBETT
Das CL Cashmere Steppbett ist ein in Handarbeit gefertigtes Meister-
stück – bis ins kleinste Detail. Die besondere Steppform schmiegt sich 
sanft an Ihren Körper an, während die clevere Konstruktion aus leichter 
Kuschelzone, warmer Fußzone und Doppel-Schmiegrandrolle, die  
Wärme optimal verteilt.

Bezug: Feingewebe 80 % Micro-Modal, 20 % Baumwolle. 
Füllung: 100 % feinstes weißes Cashmere.

135/200 cm  Füllung 1.300 g  649,95   155/220 cm  Füllung 1.700 g  849,95

7 |BIO-MERINO STEPPBETT
Die funktionale Merinowolle isoliert gut gegen Kälte und auch Hitze, sie 
transportiert Feuchtigkeit und kann bis zu einem Drittel ihres Trocken-
gewichts an Feuchtigkeit aufnehmen, ohne sich klamm anzufühlen. Die 
durchschnittliche Stärke der Merinofaser ist fast halb so dick wie die 
normale Schafwolle. Das Merino-Schafschurwolle-Duo-Leichtsteppbett  
ist angenehm wohlig warm.

Bezug: 100 % Bio-Baumwolle 
Füllung: 100 % Merino KBT Bio Wolle.

135/200 cm  Füllung 1.200 g  139,00    155/220 cm  Füllung 1.550 g  189,00

PASSENDES KISSEN 
Gefüllt mit Schurwollkugeln, 40/80 cm  79,95
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M A N N S D Ö R F E R #L I V I N G

1| ANIMAL TUFTED RUG Polar Bear, handgetufteter Teppich in Form eines freundlichen Eisbären, H 160 x B 118 x T 3 cm 199,00   2  |POND MIRROR 
SPIEGEL Kann auf verschiedene Weise aufgehängt werden und bietet somit die Lösung für jeden Raum H 110 x B 63,5 x T                  1,5 cm 295,00   
3 | WATER SWIRL VASE Mundgeblasene und überdimensionale Vase, erinnert an herabstürzendes Wasser, aus solidem, recyceltem Glas 159,00  
4 | SECTOR ist eine neue und moderne Interpretation der Regaleinheiten aus der Mitte des vorigen Jahrhunderts, die sich durch eine robuste Einfachheit und 
die klassische Kombination von Holz und Messing auszeichnet  ab 239,00   5 | HEBE LAMPENFUSS OFFWHITE Die fließende Silhouette des Sockels wurde 
ursprünglich von Hand geformt, ist von der Natur inspiriert und hat eine feminine Note. Dieser Sockel aus Keramik hat eine matte, raue und leichte Oberfläche 
und verleiht jedem Raum einen rohen und dennoch entspannten Look 339,00   6 | LAMPENSCHIRM HEBE CURRY LONG In verschiedenen Größen und an-
genehmen Farben erhältlicher, textiler Eclipse-Lampenschirm macht das Erscheinungsbild der Lampe vollkommen 159,00   7 | LIBA WATERING CAN Die  
Liba Watering Can ist eine neu gestaltete, moderne Interpretation eines klassischen Gartenutensils – der Gießkanne aus Kunststoff – mit einigen wesentlichen 
Unterschieden, denn diese besteht vollständig aus recyceltem Kunststoff mit einer ästhetischen Perspektive 65,00   8 | TURN 1 SEATER CASHMERE-BOUCLE 
OFF WHITE Dieser Sessel mit seiner streng skulpturalen Außenform wird durch die Rundungen der einladenden Innenseite vervollkomment. Die straffe Polsterung 
und das schlichte Gestell aus pulverbeschichtetem Stahl sorgen für eine zeitlose, reine Optik mit einem femininen Touch und die dünnen, filigranen Beine verleihen 
dem Stuhl darüber hinaus eine gehobene Note 1.899,00
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M A N N S D Ö R F E R #L I V I N G

1 | KERZENHALTER Macht sich auf dem Tisch genauso gut wie an der Decke hängend, wo er mit der dazugehörenden Lederschnur angebracht werden  
kann 65,00   2 | TWISTED CANDLES Gedrehte Kerzen, 4er Set 59,00   3 | STAR-CHRISTMAS CALENDER Einwandhaus mit goldener Stickerei und 24 klei-
nen Taschen. H 100 x B 50 x T 0,3 cm 65,00   4 | WATER SWIRL VASE Mundgeblasene und überdimensionale Vase, erinnert an herabstürzendes Wasser, aus 
solidem, recyceltem Glas 159,00    5 | RIPPLE CHAMPAGNE SAUCERS Klassische Schaumweingläser mit wunderschön geriffelter Oberfläche, 2er Set 39,00     
6 | GRIB TRAY BLACK, RUNDES TABLET Aus pulverbeschichtetem Metall 65,00   7 | HAZE VITRINE-REEDED GLAS Aus pulverbeschichtetem Metall und  
Wellglas, Türen mit Magnet-Verschluss, H 155 x B 70 x T 32 cm 1.629,00
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M A N N S D Ö R F E R #H O M E & ST Y L E

1 | MARC‘O POLO PLAID NORDIC KNIT Aus Bio-Baumwolle, robust, hautfreundlich, waschbar bei 30 °C, Farben: Lavendel, Oil Yellow, Warm Earth 
130/170 cm 99,95   2 | RIVAR GOLDEN YELLOW PLAID Weich, robust und hautfreundlich, waschbar bei 30 °C, umweltverträglich produziert 130/170 cm 129,95 

3 | RIVAR GOLDEN YELLOW KISSEN 50/50 cm 49,95  30/50 cm 39,95   4 |NEUSEELÄNDISCHES LAMMFELL Länge ca. 95 cm, verschiedene Farben 85,00   
5 | PLAID TOUCH 100 % Kaschmir, mit Fransen, 130/180 cm, Farbe ciel oder stone 299,95   6 | DECKE ABERDEEN Schurwolldecke, in verschiedenen Größen, 
z. B. 100/150 cm 139,00  150/200 cm 265,00

WOLLPLAIDS
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M A N N S D Ö R F E R #H O M E & S ST Y L E

1 | BIBER-BETTWÄSCHE mit drolligen Bärchen beim Wintersport. Flauschig 
wärmend aus 100 % Baumwolle, mit Reißverschluss 135/200 + 80/80 cm 39,95 

155/220 + 80/80 cm 49,95   2 | FELL-SITZAUFLAGE Flauschig warm, aus 
100 % Neuseeland-Schaffell und einer Rückseite aus Leder, in drei schönen 
Naturtönen erhältlich, ø 37 cm 19,95   3 | SATIN-WENDE-BETTWÄSCHE Aus 
feiner wunderbar glatter Satin-Qualität, mit Schafen und unifarbener Rück- 
seite, 100 % Baumwolle, mit Reißverschluss 135/200 + 80/80 cm 49,95  
155/220 + 80/80 cm 59,95   4 | BIBER-BETTWÄSCHE Im flauschig warmem 
winterlichen Dessin, 100 % Baumwolle, mit Reißverschluss 135/200 +  
80/80 cm 59,95  155/220 + 80/80 cm 79,95   5 | ZIRBENSPRAY-/ÖL Zirben- 
spray 50 ml 16,90  Zirbenöl 10 ml 16,90   6 | ZIRBENSPÄNNE Für tiefen,  
regenerativen Schlaf, 500 g 9,50

WINTER- 
STIMMUNG
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EINFACH 
ONLINE 
BESTELLEN 
www.mannsdoerfer.de/aktionen
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M A N N S D Ö R F E R #S C H Ö N E B E T T E N

BOXSPRINGBETT  
DIAMANT
Komplettbett „ Made in Germany“. Im 
Preis inbegriffen sind das Kopfteil, das 
gepolsterte Bettgestell mit der integrier-
ten Unterfederung Box Ergonomic Swing 
3.0, die Taschenfederkern-Matratze 
Ergonomic (in 3 Festigkeiten wählbar), 
der Topper Sensitive und die Bettfüße.

120/200 cm	 2.151,00 
140/200 cm	 3.245,00 

160/200 cm	 3.501,00 
180/200 cm	 3.749,00 
200/200 cm	 4.032,00

SCHLAFKOMFORT
BOXSPRING 
KOMPLETT- 

PAKET

MORE 
BETT NOVA
Schlanker Aluminiumrahmen. Ob Sofa  
oder Bett – die Polster-Kopfteile lassen  
sich über alle 4 Seiten einstecken und  
verschieben, ab 120/200  ab 1.608,00  
Kissen je nach Größe und Stoff  ab 463,00  

MOON 
POLSTERBETT LOFT
Design Polsterbett mit zurückversetzten 
Bettfüßen. Erhältlich in vielen Stoff- 
bezügen. Durch den einteiligen Frame-
Off-Bezug ist ein einfaches Wechseln  
des Bezugsstoffes möglich  ab  2.690,00

20



  

M A N N S D Ö R F E R #W O H N E N+E I N R I C H T E N

1 | PENDELLEUCHTE SHIBUI Kreative Zurückhaltung und funktionale Eleganz verbinden sich im Design der Shibui-Leuchten. Die Falttechnik sticht nicht sofort 
ins Auge, jedoch verleiht dieses Detail der Leuchte den eigenwilligen Charme, der sie so sympathisch macht. Erhältlich in drei Größen  ab 528,00   2 | SOLEIL 
PENDANT SMALL PAPER SILVER Dank ihres äußerst schlanken Designs und einer idealen Lichtstreuung eignet sich die Lampe hervorragend dazu, über dem 
Esstisch, im Restaurant oder Konferenzraum aufgehängt zu werden. Die energiesparende LED Lampe verhindert zusammen mit dem gefalteten Schirm zudem 
Blendung, bietet aber trotzdem ausreichend Beleuchtung. Mit CASAMBILIGHT Dimmer, ø 50 cm 1.328,00   3 | LAMELLA Die Leuchtenkollektion LAMELLA ist in-
spiriert von den zarten Falten auf der Unterseite von Pilzkappen, die allgemein als Lamelle bekannt sind. Modernes Design und gleichzeitig ein zeitloser Klassiker 
1.267,00   4 | CANDLELIGHT TISCHLEUCHTE Tragbare Tischleuchte in klassischer Laternenoptik mit LED Leuchten 175,00

2
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3

4

LEUCHTEN  
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M A N N S D Ö R F E R #M A R C‘O P O LO

1 | MARC‘O POLO BETTWÄSCHE VARDIS NEUTRAL Zeitloses und doch modernes Statement, satte Braun- und Grautöne kombiniert mit weichem Flanell, 
100 % Baumwoll-Flanell, mit Reißverschluss, 135/200 + 80/80 cm 119,95  155/220 + 80/80 cm 149,00   2 | ESSENZA BETTWÄSCHE KIM Es harmonisieren 
warme Erdtöne wie Orange- und Braunschattierungen mit einer frischen, blauen Farbpalette. Die unterschiedlich breiten Streifen verleihen ein lässiges, ver-
spieltes Aussehen. Die Rückseite zeigt einen klaren, hellen Grauton. Aus 100 % Baumwoll-Flanell (brushed Renforcé), mit Reißverschluss, auch in Blau-Grün 
erhältlich 135/200 + 80/80 cm 59,95  155/220 + 80/80 cm 69,95   3 | ESSENZA BETTWÄSCHE FILOU Weich und atmungsaktiv, leicht glänzend, 100 % 
Baumwoll-Satin 135/200 + 80/80 cm 69,95  155/220 + 80/80 cm 89,95   4 | ESSENZA BETTWÄSCHE MERYL Nostalgie pur, die durch den Einsatz von  
Farbe völlig lebensfroh und modern wirkt. 100 % aus Baumwollsatin, weich, geschmeidig, atmungsaktiv und hat einen leichten Glanz, Farben: Vanilla und  
Pure olive 135/200 + 80/80 cm 69,95  155/220 + 80/80 cm 89,95

1

3
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BETTWÄSCHE

TRENDS
2
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M A N N S D Ö R F E R #S C A N D I N AV I A N L I F E ST Y L E

1 | UMANOFF-PENDELLEUCHTE Nach unten gerichtetes Licht 370,00   2 | BANK-PENDELLEUCHTE Halbrund, mit Opal- oder Rauchglas 370,00    
3 | ÉCHASSEVASE auf Stelzen, H 28 cm 169,00   4 | STÖVCHEN aus pulverbeschichtetem Stahl für Teepot 49,95   TEEKANNE KETTLE Fassungvermögen  
0,75 l 59,95   5 | NORM FLOOR SPIEGEL 60 x 170cm, Metallrahmen mit Ledergurt 569,95   6 | CARRIE LED LAMP Dimmbare Tischleuchte mit Griff 169,95   
7 | BOTTLE WASSERKARAFFE Eine formschöne Art Wasser zu giessen 39,95   8 | BOTTLE SALZ- UND PFEFFERMÜHLE im Set 79,95   9 | STUHL  
CO DINING CHAIR In verschiedenen Ausführungen  ab 370,00   10 | HARBOUR CHAIR Dining Chair mit Kunststoffschale  ab 310,00  gepolstert ab 560,00   
11 | AER VASE Glasvase mit asymmetrischer Silhouette, H 30 cm 19900

1
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M A N N S D Ö R F E R #P L A N E N + E I N R I C H T E N

INDIVIDUELLE 
WOHNRAUMPLANUNG
Ob ein komplettes Raumkonzept, oder nur ein  

kleiner Wohnbereich – wir planen für Sie Ihren  

Wohntraum!

Zusammen mit Ihnen entwickeln wir Wohnideen,  

die perfekt auf Ihre Räumlichkeiten abgestimmt sind  

und begleiten Sie bis hin zur Fertigstellung –  

individuell und einzigartig!

Starten Sie jetzt Ihr Projekt mit uns!

24



 

M A N N S D Ö R F E R #P L A N E N + E I N R I C H T E N

Unsere Premium-Marken sind unter anderen: 

25



KALTSCHAUMMATRATZE AURUM 18
Hochwertige Kaltschaummatratze mit sehr komfortablem 
Schulterpad, besonders sanfte Unterstützung durch den 
18 cm hohen Matratzenkern.

Innenliegende Belüftungszonen sorgen für einen guten 
Feuchtigkeits-und Klima Austausch. Die 7 Körperzonen 
passen sich perfekt Ihrem Körper an.

Der elastische Bezug ist mit einem Klimaband ausgestat-
tet und kann abgenommen und gewaschen werden.

Zum besseren Handling ist um die ganze Matratze ein 
Griffband eingearbeitet – so lässt die Matratze sich ein-
facher drehen und wenden. Lieferbar in 3 Festigkeiten.

90/200, 100/200 cm  ab 898,95

DIE NEUE SCHAUMMATRATZE DORMABELL CLASSIC S
Der Kern besteht aus offenporigem HR-Schaum – angeordnet in 7 punkt- 
elastischen Liegezonen, die den Körper sanft stützen. Eine Matratze aus 
hochwertigem Schaum für zwei unterschiedliche Schlafbedürfnisse:

1. Die Kuschelseite aus Doppeltuch mit versteppter Klimafaser sorgt für 
wohligen Schlafkomfort.

2. Die Klimaseite aus Netzgestrick mit versteppter Klimafaser verspricht 
ein angenehm temperaturreguliertes Schlafgefühl. Die Bezugshälften  
sind getrennt abnehmbar und waschbar bei bis zu 40 °Grad.

90/200, 100/200 cm  579,95

EINLEGERAHMEN CLASSIC
Der Dormabell Holzrahmen CLASSIC N, ideal für traumhaften  
Schlafkomfort. Durch die Doppelschwungform der Federleisten  
aus mehrfach verleimten Buchenholz-Schichten ist die Unterfederung besonders 
elastisch und flexibel. Die Federleisten sorgen für eine Stabilisierung von Wirbelsäule 
und Becken. Die Einsinktiefe der Schultern kann durch spezielle Einstellelemente  
individuell angepasst werden: 2-fach regulierbare Schulterkomfortzone, 2-fach  
höhenverstellbare Lordosezone und Festigkeit der Lordose und Beckenzone über 
Härteschieber in drei Stufen regulierbar.

90/200, 100/200 cm	 unverstellbar	 399,00 
90/200, 100/200 cm	 motorisch verstellbar	 ab 1.349,00

MATRATZEN + 
UNTERFEDERUNG

SCHLAF- 
KOMFORT

Beim Kauf einer 
Matratze Aurum 18 

erhalten Sie ein
Nackenstütz-Kissen 
Mannsdörfer Classic

        im Wert von 

          109,-€  
gratis.

EINFACH 
ONLINE 
BESTELLEN 
www.mannsdoerfer.de/aktionen
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M A N N S D Ö R F E R #D I E B E T T E N M A C H E R

SOMEO BETT 
Handwerkskunst – ähnlich wie bei einem Fachwerk erreicht das SOMEO Bett maximale Stabilität.
Mit SOMEO haben Sie alle Optionen: große Stoffauswahl, verschiedene Höhen und Größen.

z. B. SOMEO Bett mit Kopfteil
ab 80/90/100 – 200 cm 1.190,00   120/140/100 – 200 cm 1.590,00   160/180/200 – 200 cm 1.990,00 

SOMEO

DIE ELEGANTE ART, 
MIT WENIGEM ALLES 
ZU SAGEN.

Ein Statement des modernen Wohnens und der Blickfang im Raum:  

Someo passt zum reduzierten Einrichtungsstil und lässt dabei Spielräume 

für die persönliche Handschrift. Durch die innovative modulare Konstruktion 

werden Maße, Kopfteil sowie die Stoffbespannung zu Gestaltungselementen. 

Machen Sie Someo zu Ihrem Bett.
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1 | LÄUFER TERRY Gewebter Streifen, schmal gesäumt, 50 % Leinen/50 % Baumwolle  50/150 cm 29,95   2 | TISCHDECKE PINECONES 100 % Baumwolle,  
130/130 cm 49,95  130/170 cm 59,95  Läufer 50/150 cm 25,95   3 | GESCHIRRTUCH TERRY Gewebter Streifen, 50 % Leinen/50 % Baumwolle, 50/70 cm 12,95   

4 | KISSENHÜLLE BOB 100 % Baumwolle, jeweils ohne Füllung, 40/40 cm 15,95  50/50 cm 19,95   5 | GESCHIRRTUCH BOB 100 % Baumwolle, 50/70 cm 9,95    
6 | KISSENHÜLLE EVERGREEN Gewebtes Karo, 100 % Baumwolle, jeweils ohne Füllung, 40/40 cm 19,95  40/60 cm 27,95    7 | GESCHIRRTUCH RUDI 100 % Baum-
wolle, 50/70 cm 9,95   8 | GESCHIRRTUCH TERRY 50 % Leinen/50 % Baumwolle, 50/70 cm 12,95   9 | GESCHIRRTUCH BOB 100 % Baumwolle, 50/70 cm 9,95

1 | ANNO 3D-JACQUARD 40/60 cm 59,95 
2 | COCOON SOFTES KUNSTFELL 45/45 cm 
39,95   3 | SOFIA ELEGANTER JACQUARD mit 
Jacobeanblüten, 40/60 cm 49,95   4 | WAYNE 
KISSEN Mit Rautenmusterung und Uni-Rück-
seite, 38/38 cm 49,95   5 | OSCAR FELLIMI-
TATION Mit Unirückseite, 45/45 cm  39,95    
6 | KISSENBEZUG DODO 30/50cm 24,95   
7 | TWIX KISSEN MIT HUNDEN 30/50 cm 24,95
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EINFACH 
ONLINE 
BESTELLEN 
www.mannsdoerfer.de/aktionen
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1 | WAJOS PRALINEN Verschiedene Sorten ab 5,90   2 | THE UGLY GLÜHWEIN Rotwein mit Gewürzen, 0,75 l 9,80 (13,08 / l)   3 | GIMBER INGWERESSENZ Ide-
al zum Verdünnen und als alkoholfreier Drink, verschiedene Größen, ab 200 ml 13,95   4 | WAJOS VANILLE-KIPFERL-SAHNE LIKÖR Weihnachtsklassiker als 
köstlicher Likör: mit cremiger Sahne, feinen Vanillenoten und der Würze kerniger Nüsse. Kalt, als Digestif oder zum Dessert genießen, 350 ml 13,95 (39,86 / l)    
5 | WEIN LUGANA OASI MANTELLINA Fruchtiger, frischer Weißwein, 13 % vol., 0,75l 13,90 (18,52 / l)   6 | WEIN GRAN APPASSO COLLEZIONE OLD VINES Inten-
siver und reichhaltiger  Appassimento Rotwein, 16 % vol, 0,75 l 15,95  (21,66 / l)   7 | NICOLAS VAHE, SALZMÜHLEN Verschiedene Sorten ab 5,90   8 | MARUCCIA 
ELIXIR LIKÖR The Spirit of Mallorca, 0,7 l 29,95 (42,7 / l)   9 | ADVENTSKALENDER Mit Schokoladen und -riegeln 42,00  (300 g)   11 | PROSECCO LUXURY GOLD 
ASTORIA Cuvée Extra Dry 0,75 14,00 (18,66 / l)   11 | SCHLADERER GIN PRALINEN 127 g 4,99   

GESCHENKKÖRBE  
Auf Bestellung stellen wir für Sie  
außergewöhnliche Geschenkkörbe  
in verschiedenen Größen und Preis- 
klassen zusammen. Wir freuen uns  
auf Ihre Anfrage.

FEINE 
KÖSTLICHKEITEN
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M A N N S D Ö R F E R #P R O G R A M M

WEIHNACHTS- 
HÜTTE & PUNSCH
MITTWOCH, 24.11. –  
SAMSTAG, 27.11.2021 
TÄGLICH AB 11 UHR
Stimmen Sie sich mit  
leckeren Süßspeisen, 
Punsch und Glühwein  
täglich ab 11 Uhr an unserer  
Weihnachtshütte auf die  
vorweihnachtliche Zeit ein. 

VOM 24.11. – 27.11.2021

INSPIRATION 
ADVENT

Bitte beachten Sie, dass alle  
Aktionen nur unter Einhaltung  
der gültigen Corona-Schutz- 
maßnahmen möglich sind. In  
unseren Innenräumen gelten  

die Maskenpflicht und  
Abstandsregeln.

WORKSHOP 
WEIHNACHTSDEKO
DONNERSTAG, 25.11.2021 
14 – 18 UHR
Unser Dekorations -Team gestaltet mit Ihnen 
ausgefallene Advents-Dekorationen. Eine  
Anmeldung ist erforderlich.

Unser traditionelles Hausfest können wir leider 
dieses Jahr pandemiebedingt nicht durchführen.
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M A N N S D Ö R F E R #P R O G R A M MM A N N S D Ö R F E R #P R O G R A M M

FREITAG, 26.11.2021
BIS 20 UHR GEÖFFNET!

SAMSTAG, 27.11.2021
BIS 19 UHR GEÖFFNET!

10 –16 UHR 
Präsentation der Schweizer 
Bettwäsche Kollektion. Herr 
Ruddies von Schlossberg hat 
ein Schweizer Präsent für  
alle Kunden.

11 –18 UHR   
DAS NEUE SOMEO BETT
Herr Rico von Röwa zeigt Ihnen 
die einzigartigen Gestaltungs-
möglichkeiten und die passen-
den Schlafsysteme von Röwa.

14 – 19 UHR 
WEIHNACHTSDEKORATION 
Unser Dekorations -Team  
gestaltet mit Ihnen ausgefallene 
Advents-Dekorationen. Eine  
Anmeldung ist erforderlich.

9.30 –16 UHR 
PERFEKTER SCHLAF 
IM SCHRAMM BETT 
Herr Lass von Schramm 
Werkstätten berät Sie zu 
den aktuellen Neuigkeiten.

11.30 – 
16 UHR
Unsere kleinen 
Besucher 
erhalten ein 
weihnachtliches 
Geschenk.

11 – 16 UHR
LUIZ HOME COLLECTION 
Wir erstellen mit unseren 
Beratern und Frau Ferge 
von Luiz ein auf Ihre Räume 
abgestimmtes Design-Kon-
zept mit einem Textil-Mood-
board für Ihr persönliches 
neugestaltetes Schlaf- und 
Wohnraumerlebnis.

11 – 19 UHR 
TEXTILE WOHNTRENDS 
Wir präsentieren Ihnen die 
aktuelle Wohntrend Kollektio-
nen für Vorhänge-, Teppiche 
und Möbelstoffe. Geben Sie 
Ihrem Wohn-/Schlafraum einen 
neuen Look.

11 – 18 UHR 
VERKOSTUNG VON EDLEN  
ITALIENISCHEN PRODUKTEN 
Probieren Sie unsere neuen edlen 
italienischen Feinkostprodukte  
von kleinen familiengeführten  
Betrieben.

31



Solitudestr. 223 · 70499 Stuttgart-Weilimdorf · Tel. 0711 997 997- 0 · Fax 0711 997 997-11 · www.mannsdoerfer.de 
Montag bis Freitag 9.30 -19.00 Uhr · Samstag 9.30 -15.00 Uhr · U6 Haltestelle Löwen-Markt

Schlafen Leben Wohnen seit 1895
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* Die Gutscheine sind nicht gültig für reduzierte Ware, 
Dormabell-Produkte, Gastronomie und Dienstleistungen.

 60  €*
GUTSCHEIN

Bei Vorlage dieses Gutscheins 
Mindesteinkauf 500,- E

Gültig: 
12.11. – 11.12.2021

 50  €*
GUTSCHEIN

Bei Vorlage dieses Gutscheins 
Mindesteinkauf 400,- E

Gültig: 
12.11. – 11.12.2021  10  €*

GUTSCHEIN
Bei Vorlage dieses Gutscheins 

Mindesteinkauf 100,- E
Gültig: 

12.11. – 11.12.2021

 20  €*
GUTSCHEIN

Bei Vorlage dieses Gutscheins 
Mindesteinkauf 200,- E

Gültig: 
12.11. – 11.12.2021

JETZT 
EINFACH ONLINE 
BESTELLEN

www.mannsdoerfer.de

Die Gutscheine sind auch online 

mit folgendem Gutschein-Code 

einlösbar: ADVENT21

BETTWÄSCHE

TRENDS
VOM 24.11. – 27.11.2021

INSPIRATION 
ADVENT

SCHÖNE GESCHENKE

FÜR SIE, IHN UND  
ZUHAUSE

SCHRAMM 

LUXUS-
SCHLAFEN


